## 掌以致用映初心 躬身力行担使命 开发区献礼建党百年系列活动走深走实

百年征程波澜壮阔,百 年初心历久弥坚。越是临近 七一 ,经济开发区的红色 氛围越发浓厚。

连日来,开发区各基层 党组织以开展党史学习教育 和 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动为契机, 不断丰富载体、创新形式,开 展了重温入党誓词、瞻仰革 命圣地、双创 大会战、平安 建设等一系列走心、走新、走 深、走实的活动 ,学以致用映 初心 ,躬身力行担使命 ,用饱 满的热情、拼搏的干劲 ,全力 书写开发区高质量发展新答 卷,以优异成绩向建党100 周年献礼。













## 重温历史检视初心汲取智慧

没有共产党就没有新中国 ,没 有共产党就没有新中国。共产党辛 劳为民族,共产党他一心救中国。 他指给了人民解放的道路,他领导 中国走向光明。他坚持了抗战八年 多 ,他改善了人民生活 在舟山镇方山口村红三团纪念馆 内,一群 红马甲 整齐列队,用嘹亮 的歌声唱响《没有共产党就没有新 中国》。

这群 红马甲 正是开发区长恬 村的党员干部、村民代表和村妇联 代表。他们在村党支部书记、村委 会主任应雄带领下,开启了 学党史 忆初心 学经验促发展 之旅。

当日,长恬村 红马甲 在方山 口村开展了听红军事、走红军路、 吃红军饭的活动后,又马不停蹄前 往舟山镇端岩村、石柱镇石柱村, 分别学习垃圾分类、美丽乡村建设 经验以及老旧祠堂的修缮经验。 此次组织外出学习,对于村里的 党员干部、村民代表以及村妇联代

表来说,是一次党史教育的精神洗

礼,更是一次外出取经的难得机 会。大家都表示收获很大,干劲很 足。应雄说。

事实上,像这样重温历史、检 视初心、汲取智慧的活动,最近在 开发区不时上演。兰街村党支部 书记、村委会主任李岩敏也积极组 织村里的网格铁军外出学习,考察 取经,希望通过借鉴先进村的经 验,全面盘活村里的美丽资源,发 展旅游产业,让村民可以安居乐 业、安守家园,让游客可以休闲观 光、诗意栖居,全面激活乡村振兴 造血 功能。

记者了解到 ,除了各村党支部 积极开展党史学习教育、外出取经 等活动外 ,开发区不少非公企业党 组织也积极行动,通过开展各式各 样的活动让企业党员、管理人员重 温红色历史,接受革命教育。

浙江三锋实业股份有限公司党 支部组织党员、预备党员及先进青 年员工走进横店国防教育基地,开 展 初心如磐 重走长征路 主题

党日活动 ,让他们通过角色扮演 ,沿 着红军长征的足迹进行沉浸式体 验 感悟长征精神 加强党性锤炼 . 努力为三锋公司高质量发展贡献

千喜集团党支部在市退役军人 事务局的支持下,邀请了三位抗战 退役老兵走进公司,开展听老兵讲 故事活动。活动现场,该公司的党 员干部、企业骨干听着三位抗战老 兵讲述的各自抗战经历,仿佛跟着 回到了那硝烟弥漫的战场,看到了 在中国共产党的领导下,英勇顽 强、浴血奋战、不怕牺牲的中国军 人本色。

值得一提的是 永康新时代实业 有限公司党支部与荆顶村党支部以 联合组织开展党史学习教育活动为 契机 搭建起沟通交流平台 探索在 党建引领下 构建 村企联建 的发展 新模式 打造关系密切、资源共享的 和谐邻里圈 ,为促进形成 以企带 村、以村促企、村企共赢 的良好局面

打下了基础。

## 在砥砺实干中奋楫扬帆谱写赞歌

知所从来,方晓所往。党史学 习教育归根结底以 我为群众办实 事 为落脚点 把群众满意度作为检

验学习成效的第一标准。 开发区党工委、管委会锚定目 标卜切天 ,因地制且出头招 ,既做好 规定动作 ,又创新自选动作 ,把察民 情访民意作为 我为群众办实事 实 践活动的第一步 ,高质高效推进一 件件实事落地。各部门单位结合自 身工作,研究确定重点民生项目清 单 ,明确责任单位和完成时限 ,确保 实事项目落实掷地有声。

不仅如此,通过党史这本 教科 书 中的丰富营养 开发区各村各企 业的党员干部从触动到行动 ,转化 成了干事创业的无限动能,大家从 身边的小事做起、从问题的源头抓 起、从群众的急盼干起,全面开展卫 生死角清理、乱堆乱放清运、垃圾分 类宣传、经营秩序整治、全民反诈宣 传、消防安全排查等工作,在砥砺实 干中奋楫扬帆,将党的先进性内化 于心外化于行。

连日来,记者看到,开发区各村 仕推进 一村一月大整治 上作中 烷 员干部纷纷带头示范 风雨无阻奋战 工作一线 坚持 格 内发力 认真做 好大清理、大整治、大拆除、大建设的 分内事 集中进行 地毯式 销号式 的清理整治 ,力争以干净整洁的环境 面貌迎接建党100周年的到来。

各村各企业为提高人居环境 铆足干劲,开发区党工委、管委会 也给予了最大的支持。在6月份 一月一村大会战 行动中 ,开发区 创建办一方面继续与市综合行政 执法局开发区中队、市场监管、环 卫园林等部门形成联动 ,聚焦脏乱 差卫生死角,全域攻坚克难;另一

方面鼓励各村各企业开展全域性、 彻底性的卫生垃圾大清理、大整 治 ,继续实行统一 打包 机制 ,统 一将除工业垃圾、建筑垃圾以外的 其他大件生活垃圾进行分类处置 清运 ,解决各村各企业垃圾清运

出路难 问题。 值得一提的是 ,随着开发区乡 村振兴擂台赛战鼓的擂响,各村全 面发动,立足 红是底色 绿是本 色 美是姿色 富是出色 的发展实 际,在干部履职能力大提升、环境 卫生大改善、集体经济大跨越等方 面摩拳擦掌,营造了赶超奋进的积 极氛围。

接下去,开发区将继续深入学 党史、悟思想,保持共产党人精神血 脉和革命者大无畏奋斗精神,以实 干担当为党旗增光添彩 ,助力辖区 经济社会高质量发展。